
ПОСЕТЕ  АДЛИГАТОВИМ  МУЗЕЈИМА
ОБУСТАВЉЕНЕ  ЗБОГ  КОРОНА
ВИРУСА
  Управа Удружења Адлигат одлучила је да обустави све посете
Музеју  књиге  и  путовања  и  Музеју  српске  књижевности  због
тренутне ситуације у вези са вирусом корона.

  „Наше музеје посећују највише странци, дакле више стотина
људи  који  су  претходних  дана  боравили  на  више  десетина
међународних  аеродрома  широм  света.  Са  друге  стране,  наши
кустоси су углавном стручњаци, старији људи, који имају своје
хроничне проблеме који долазе са годинама. Као одговорни људи,
без панике, али са опрезом, не можемо да дозволимо присуство
високог  ризика  у  нашим  просторијама“,  каже  председник
Адлигата, Виктор Лазић и додаје: „Отказали смо више групних
посета из Кине, Индонезије и Велике Британије група туриста
који су у Београд желели да дођу да би посетили наше музеје.
Истовремено је у наше музеје требало да дође више група ђака
из школа широм Србије. Проценили смо да је су у овом тренутку
превентивне мере важније, а за посете ће бити времена. Ми смо
први музеј у Србији а вероватно и у региону који се одлучио на
овако строг режим, али мислимо да је одговорност према свима:
посетиоцима,  нашим  запосленим  и  нашем  народу,  од  великог
значаја.  Саветујемо  и  друге  институције  да  размотре
предузимање  сличних  мера.“

  Управа Удружења Адлигат се нада да ће ове мере кратко
трајати и да ће убрзо наставити са примањем посета. У Адлигату
истичу да ово не значи обуставу рада, напротив, рад Удружења и
музеја  ће  чак  бити  интензивиран  на  другим  пословима,  а
обустављене су само посете и примање групних тура у музејима.
Ова мера је првобитно одређена до 1. априла 2020. године.

  Удружење  Адлигат  сваке  године  посећује  више  хиљада
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посетилаца из целог света који често у Београд долазе само
како би видели ретке експонате које баштини ово Удружење, као
што су писма Николе Тесле, рукопис Томаса Едисона и Наполеона,
једна од највећих приватних збирки књига о Чехову на свету
итд.


